

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму Насінництво і насіннезнавство**  
**другого рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія**  
**у Полтавському державному аграрному університеті**

Насінництво реалізує досягнення селекції шляхом прискореного розмноження і впровадження у виробництво нових сортів. Біологічний потенціал поля визначається генетичними особливостями сорту чи гібриду, економічними ресурсами конкретного поля, технологією вирощування. Зростання врожайності сільськогосподарських культур у світовій практиці забезпечується однаковою мірою як за рахунок агротехніки, так і шляхом впровадження сучасних високоякісних сортів і гібридів.

В Україні організована чітка система насінництва, яка базується на тісній взаємодії науки з виробництвом, що забезпечує прискорене розмноження нових сортів і гетерозисних гібридів, збереження чистосортності й типовості, високих посівних якостей і врожайних властивостей, вирощування сортового насіння в кількостях, необхідних для сівби й створення страхових фондів.

Освітньо-професійна програма Насінництво і насіннезнавство за спеціальністю 201 Агрономія розроблена науково-педагогічними працівниками Полтавського державного аграрного університету таким чином, що дозволяє підготувати майбутніх фахівців даної спеціалізації, враховуючи попит і пропозицію роботодавців на ринку праці у галузі насінництва.

Під час підготовки ОПП Насінництво і насіннезнавство розробники отримали належні консультації від науковців та сільськогосподарських виробників, які врахували під час розробки даної програми. Компетентності освітньо-професійної програми Насінництво і насіннезнавство відповідають основним вимогам і положенням галузі насінництва та дозволяють майбутнім фахівцям набути навички і уміння за даною спеціальністю, застосовуючи результати наукових експериментальних досліджень у своїй подальшій практичній підготовці.

Отже, підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою Насінництво і насіннезнавство повністю відповідає всім вимогам і підлягає впровадженню у навчальний процес для отримання фахівців у галузі насінництва із належною практичною підготовкою та попитом на ринку праці.

Голова ЄФГ «Златопіль»

Кременчуцького району Полтавської області,

кандидат сільськогосподарських наук

Михайло КОЛІСНИК

